



Републички завод за тржиште рада  
Филијала Ниш

Број: 1289/1-01  
Датум: 17.9.2024.

Молимо Вас да објавите текст конкурса, како следи:

На предлог Већа департмана Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу као и на предлог декана Природно-математичког факултета у Нишу ул. Вишеградска, бр. 33, декан Факултета

**ОБЈАВЉУЈЕ КОНКУРС  
ЗА ИЗБОР НАСТАВНИКА  
СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ и то:**

**На Департману за РАЧУНАРСКЕ НАУКЕ:**

1. Наставник у звање и на радно место **ВАНРЕДНИ ПРОФЕСОР** или **РЕДОВНИ ПРОФЕСОР** за ужу научну област Рачунарске науке.

**Број извршилаца:** један (1).

Услови: доктор рачунарских наука, за рад на одређено време од 60 месеци односно за рад на неодређено време.

2. Наставник у звање и на радно место **ДОЦЕНТ** или **ВАНРЕДНИ ПРОФЕСОР** за ужу научну област Рачунарске науке.

**Број извршилаца:** један (1).

Услови: доктор наука – рачунарске науке, за рад на одређено време од 60 месеци.

**На Департману за ФИЗИКУ:**

3. Наставник у звање и на радно место **ДОЦЕНТ** или **ВАНРЕДНИ ПРОФЕСОР** за ужу научну област Теоријска физика и примене.

**Број извршилаца:** један (1).

Услови: доктор наука – физичке науке, за рад на одређено време од 60 месеци.

**На СВИМ ДЕПАРТМАНИМА:**

4. Наставник страног језика у звање и на радно место **ДОЦЕНТ** за ужу научну област Енглески језик.

**Број извршилаца:** један (1).

Услови: доктор наука – филолошке науке, за рад на одређено време од 60 месеци.



Кандидати подносе:

За звање и радно место под бројем 1, 2, 3 и 4: пријаву, биографију, оверен препис дипломе о докторату, оверен препис диплома о претходно стеченим академским звањима (са просечном оценом), списак научних радова са библиографским подацима (списак радова доставити у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк), као и саме радове у електронском облику.

За све наводе у биографији приложити релевантан документ којим се доказују наводи.

Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на web порталу Универзитета у Нишу ([www.npao.ni.ac.rs](http://www.npao.ni.ac.rs)).

Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања.

ДЕКАН  
  
Проф. др Нико Радуловић